



В Твери местному жителю предъявлено обвинение в убийстве



Московским межрайонным следственным отделом г.Тверь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области предъявлено обвинение ранее судимому уроженцу Оренбургской области 2000 года рождения в совершении преступления, предусмотренного п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное из хулиганских побуждений). По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад о ходе расследования.

По версии следствия, около 23 часов с 25 июня текущего года обвиняемый, находясь в агрессивном состоянии в Бобачевской роще в районе дома, расположенного по улице Склизкова города Твери, используя малозначительный повод, вступил в конфликт с ранее не знакомым 22-летнем местным жителем, которому нанес находящимся при себе ножом не менее двух ударов в область расположения жизненно-важных органов. 27 июня в результате



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

причиненных фигурантом телесных повреждений потерпевший скончался в больнице.

По уголовному делу следователем СК и сотрудниками полиции проведен осмотр места происшествия, допрошены в качестве свидетелей очевидцы конфликта, назначен комплекс судебных экспертиз. Ранее суд удовлетворил ходатайство следователя городского отдела Следственного комитета и избрал в отношении фигуранта меру пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

04 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1806664>